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QUITO ABRIL 17 DE 2.009 

INFORME DE GERENCIA MARQUILLAS FAST S.A. 

EJERCICIO ECONOMICO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 

DEL AÑO 2.008 

SEÑORAS Y SEÑORES SOCIOS: 

EN CUMPLIMIENTO CON EL REGLAMENTO DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS 

CON RELACION A LOS INFORMES ANUALES DE LOS ADMINISTRADORES, PUBLICADO EN LA 

RESOLUCION NUMERO 93-143-002 DE FEBRERO 02 DE 1.993 DE LA LEY DE COMPAÑTAS Y 

SUJETANDOME AL REGLAMENTO DE REQUISITOS MINIMOS CONTEMPLADOS EN LA 

RESOLUCION NUMERO 90-153.003 DE MAYO 03 DE 1.990 DE LA MISMA LEY, Y CON EL FIN 

DE INFORMAR A USTEDES LO CUMPLIDO EN El TRANSCURSO DEL AÑO 2.008, EXPONGO 

LO SIGUIENTE: 

1.- EN ESTE AÑO A PESAR DE LOS PROBLEMAS NACIONALES, SE HA TRATADO DE LOGRAR 

LOS PRESUPUESTOS EN CUANTO A LAS VENTAS CON NUESTROS SELECTOS CLIENTES. 

2.- SEHA DADO FIEL CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES Y RESOLUCIONES ADOPTADAS 

POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS. 

EN ESTE AÑO EL BALANCE REFLEJA UNA UTILIDAD MEDIA RAZONABLE SUPERIOR AL AÑO 

ANTERIOR, QUE INDICA QUE EL CREDITO OTORGADO O MEJOR DICHO QUE LA CARTERA 

DE CLIENTES HA SIDO BIEN MANEJADA. 

A CONTINUACION PROCEDO A DETALLAR LOS INDICADORES ECONOMICOS MAS 

COMUNMENTE UTILIZADOS PARA ESTABLECER LA FACILIDAD O DIFICULTAD QUE > 

PRESENTA UN NEGOCIO PARA PAGAR SUS PASIVOS CORRIENTES CON EL PRODUCTO D DE * 

CONVERTIR A EFECTIVO SUS ACTIVOS COORRIENTES. ( E E 
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RAZON CORRIENTE = ACTIVO CORRIENTE $ 349.950.57 

PASIVO CORRIENTE $ 79.724,61 = 4,39 

ESTE INDICADOR SE INTERPRETA DICIENDO QUE LA EMPRESA TIENE UNA RAZON 

CORRIENTE DF 4.39 EN AÑO 2.008. ESTO QUIERE DECIR QUE POR CADA DÓLAR QUE LA 

EMPRESA DEBE A CORTO PLAZO, CUENTA CON $ 4.39 PARA RESPALDAR ESA OBLIGACION. 

PRUEBA ACIDA = ACTIVO CORRIENTE — INVENTARIOS $ 55.198,05 

PASIVO CORRIENTE $ 79.724,61 = 0.69 

ESTE INDICADOR SE INTERPRETA DICIENDO QUE LA EMPRESA PRESENTA UNA PRUEBA 

ACIDA DE 0.69 A 1 EN EL AÑO 2.008, LO ANTERIOR QUIERE DECIR QUE POR CADA DÓLAR 

QUE SE DEBE A CORTO PLAZO, SE CUENTA PARA SU CANCELAION CON $ 0.69 EN 

ACTIVOS CIRRIENTES DE FACIL REALIZACION , SIN TENER QUE RECURRIR A LA VENTA DE 

INVENTARIOS. 

CAPITAL NETO DE TRABAJO = ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE 

$ 349.950.57 - $ 79.724,61 = 270.23 

EL RESULTADO ANTERIOR INDICA QUE DE LOS $ 349.959.57 QUE LA EMPRESA TIENE 

INVERTIDO EN ACTIVOS 270.23 CENTAVOS DE DÓLAR HAN SIDO FINANCIADOS POR LOA 

ACREEDORES — BANCOS — PROVEEDORES — EMPLEADOS — ETC. 

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO DEBO DECIR EN HONOR A LA VERDAD, QUE A PESAR 

DE HABER SIDO UN ALO SUMAMENTE DIFICIL EN LO ECONOMICO, POLITICO Y SOCIAL EN 

QUE HA VIVIDO EL PAIS, LA EMPRESA HA SUBSISTIDO GRACIAS AL EMPEÑO DE TODOS LOS 

QUE HACEN ESTA EMPRESA, AUGURANDO PARA EL PROXIMO AÑO UNA MEJORA 

SUSTANCIAL DE ACUERDO A LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS CON ANTERIORIDAD. 

ATENTAMENTE. 

AO. OCHOA DIAZ 

GERENTE


